



**Αντιδήμαρχος** :Τεχνικών Έργων, Υποδομών και  
Βιώσιμης Κινητικότητας  
Μαγειρόπουλος Χαράλαμπος  
**Τηλέφωνο** :2313 302335  
**Email** :mageiropoulos@pavlosmelas.gr

Πολίχνη 02/08/2024

**Προς :**  
**ΚΕΔΡΙΝΟΣ ΛΟΦΟΣ Α.Ε.**

**Υπόψιν:** Ευάγγελου Τζαζόπουλος

Ο ελεύθερος χώρος του πρώην στρατοπέδου Καρατάσιου ανήκει στα διοικητικά όρια του Δήμου Παύλου Μελά και με την έγκριση του νέου Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) έχει χαρακτηριστεί ως Μητροπολιτικό Πάρκο.

Αποτελεί έναν υπερτοπικής σημασίας χώρο, από τους ελάχιστους εναπομείναντες ελεύθερους, αδόμητους, δημόσιους χώρους του πολεοδομικού συγκροτήματος της πόλης της Θεσσαλονίκης. Από τη στιγμή της αποχώρησης του στρατού, το 2003, η εκάστοτε διοίκηση του Δήμου και η τοπική κοινωνία, διεκδίκησαν την απόδοση του χώρου στους πολίτες, ως χώρο πρασίνου και κοινωφελών λειτουργιών. Στο πλαίσιο αυτής της κοινής διεκδίκησης και για την υπεράσπιση των προβλέψεων του ισχύοντος ΓΠΣ Πολίχνης, συγκροτήθηκε η Πολεοδομική Επιτροπή Γειτονιάς (ΠΕΓ) Πάρκου Καρατάσιου, που αποτελείται από συλλόγους και συλλογικότητες της τοπικής κοινωνίας.

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να σας εκφράσουμε την ανησυχία του Δήμου, όλων των δημοτών και της ΠΕΓ Πάρκου Καρατάσιου για τις πρόσφατες εξελίξεις μέσα στον χώρο του Μητροπολιτικού Πάρκου και θα θέλαμε να μας ενημερώσετε για τα εξής:

**α.** Ποιος φορέας παραχώρησε έκταση η οποία περιφράχτηκε ως εργοτάξιο και ποιοι είναι οι όροι και η διάρκεια αυτής της παραχώρησης; Να σημειωθεί ότι σε γειτνίαση με το εργοτάξιο βρίσκεται το ρέμα Ξηροποτάμου που χρίζει προστασίας ως το μόνο με τρεχούμενο νερό.

**β.** Εντός του Μητροπολιτικού Πάρκου Καρατάσιου, έχουν εναποτεθεί αδρανή υλικά ή προϊόντα εκσκαφών; Αν ναι, υπάρχει συγκεκριμένο σχέδιο διαχείρισης αποβλήτων που συνάδει με την περιβαλλοντική μελέτη του έργου και τις χρήσεις γης που προβλέπονται από το εγκεκριμένο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο;

Θα ήταν θεμιτό να ενημερώνεται ο Δήμος για οποιαδήποτε κίνηση, ώστε και εμείς με τη σειρά μας να ενημερώνουμε τους δημότες μας.

Ο Αντιδήμαρχος  
Τεχνικών Έργων, Υποδομών  
Και Βιώσιμης Κινητικότητας

Χαράλαμπος Μαγειρόπουλος